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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 10 de março de 2017 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 14h30min LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 16h30min 
 
 

PONTOS DE PAUTA 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Distribuição de Servidores Avaliação e discussão sobre o cenário da situação quantitativa e distribuição de servidores nas unidades do ICMBio. 

 
 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTOS 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 
Foi realizada apresentação sobre o cenário de distribuição dos servidores por categorias de unidades 
organizacionais do ICMBio, por região/UF, por Coordenação Regional entre outras informações. Após 
avaliação e discussão sobre o assunto foram realizadas algumas deliberações, conforme itens abaixo. 

1 - - - 

B 
Será finalizado um estudo preliminar de lotação ideal considerando o atual quantitativo de servidores, no 
qual deverão ser apontadas as unidades organizacionais onde estarão bloqueadas novas lotações. 

1 CGGP 10/07/17 
- 

C Desenvolver metodologia e normativo para implementação de trabalho remoto no ICMBio. 1 CGGP 30/04/17 - 

D 
Análise sobre a vigência dos concursos da carreira de Especialista de Meio Ambiente nos demais órgãos, 
para verificação quanto à possibilidade de chamada do cadastro reserva. 

1 CGGP - 
- 

E 
Foi aprovada pelo Comitê Gestor a proposta de recrutamento para remoção, devendo-se dar os 
encaminhamentos quanto à publicação de portaria e de um primeiro edital. 

1 CGGP - 
- 

F 
Realizar um levantamento de unidades de conservação em que seja possível desenvolver parcerias de 
gestão para reforço de atuação. 

1 DGEM - 
- 

G 
Concluir o estudo e apresentação para direção quanto à implementação de integração de gestão em uma 
visão do território de unidades de conservação. 

1 DGEM 10/04/17 
- 

H Reavaliação e apresentação de nova proposta de alocação de bases dos centros de pesquisa. 1 DIBIO - - 

I 
Foi deliberado por sobrestar, temporariamente, todas as remoções na modalidade a  pedido, a critério da 
Administração. Esta decisão baseia-se na reestruturação  institucional, bem como no remanejamento e 
reorganização da atual força de trabalho. 

1 GABIN 22/03 
- 
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MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 
ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 PRESIDÊNCIA Ricardo José Soavinski Presidente  ricardo.soavinski@icmbio.gov.br Presente 

2 DIMAN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Diretor paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

3 DIPLAN Silvana Canuto Medeiros Diretora     silvana.canuto@icmbio.gov.br Ausência justificada 

4 DISAT Cláudio Carrera Maretti Diretor claudio.maretti@icmbio.gov.br Presente 

5 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor  marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor chefe josé.pereira@icmbio.gov.br Presente 
7 PFE Daniel Ribeiro Procurador Chefe daniel.ribeiro@icmbio.gov.br Presente 

8 GABINETE/PRESI Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete wajdi@icmbio.gov.br Presente 
 
 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 CGGP / DIPLAN Helena Machado Cabral C. Araujo Coordenadora Geral helena.araujo@cmbio.gob.br Presente 

2 DGEM/PRESI Marcelo Kinouchi Chefe de Divisão marcelo.kinouchi@icmbio.gov.br Presente 

 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Danielli Roig Fernandes 

 

 

 

 


